

## **Ансамбль СФУ «Раздолье» принял участие в мероприятиях, посвящённых Дню Победы**

Ансамбль СФУ «Раздолье» принял участие в мероприятиях, посвящённых 72-й годовщине победы в Великой Отечественной войне.



5 мая в Конгресс-холле СФУ состоялся торжественный концерт, на котором можно было увидеть совместную постановку с другими танцевальными коллективами СФУ: «Крылья», «Айхал», «Ак куулар».

8 мая в Большом концертном зале народный ансамбль танца СФУ «Раздолье» по доброй традиции встречал участников Великой Отечественной войны и ветеранов трудового фронта праздничным вальсом. После поздравил всех зрителей с Днём победы вместе с ансамблем танца Сибири им. Годенко, ансамблем танца «Енисейские зори» им. Г. Петухова, народным коллективом ансамблем танца «Ad Astra» СибГАУ и др. Любимые военные песни прозвучали в исполнении лучших вокалистов и певцов Красноярска. Концерт с названием «И потому мы победили», сопровождала живая музыка.

9 мая «Раздолье» на площади перед БКЗМ исполнил три номера — «Победная», «Моя родина Сибирь» и «Кумовья». Не смотря на изменчивую погоду концерт состоялся.

*[Центр студенческой культуры СФУ, 11 мая 2017 г.](#)*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18819>